

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR  
GAZETTE**

**No. 4407 of 02 November, 2017**

---

---

LEGAL NOTICE NO. 209 OF 2017.

**IMMIGRATION, ASYLUM AND REFUGEE ACT**

**BURUNDI (TRAVEL RESTRICTIONS) REGULATIONS 2015**

**NOTICE OF CORRIGENDUM**

In Legal Notice No. 206 of 2017 of Gazette No.4405 of 27 October 2017, in regulation 3 the word “for” is substituted with “with”.